
                

Ouderraad Stedelijk Dalton College Alkmaar (SDCA) 

Agenda: 6 december 2023 
Tijd:    19.30 uur    
Locatie: Stedelijk Dalton College Alkmaar, Arubastraat 4 - lokaal 1.09 
 
Aanwezig ouder/verzorger: Penny (voorzitter), Ola, Rogier, Penny, Esther, Mariska (notulist) 
Aanwezig school: Patricia (rector) 
Afwezig: Jennifer, Ilona en Melanie MK 
 

 
1. Vaststellen agenda (Mariska notulist) 

 
2. Vaststellen notulen vorig overleg + acties  

 

Leenbibliotheek Rogier kreeg het niet van het grond ism Jan Arentsz en heeft er ook geen tijd 
voor. Maar hier in Dalton is wel een goede bibliotheek dus leenbibliotheek overbodig. Actie 
sluiten. 
 
Picknicktafels; Iets duurzaams en hufter proof.  
Vof kwartiermakers Holten is offerte van binnen, picknicktafels van afvalmateriaal. 2e offerte 
aanvragen pakt Mariska over van Rogier. Ook zal Mariska ivm eventuele extra picknicktafels 
in de toekomst uitzoeken hoe de jeugdregiegroep werkt.  
 
Schoolfruit. Cateraar Profood stopt, dus idee om via cateraar schoolfruit aan te bieden is van 
de baan. OR kan zelf fruit inkopen maar hoe regelen we het toezicht? Het is belangrijk dat als 
wij als OR iets bedenken de uitvoering niet per definitie bij de school moet liggen. We zouden 
wel de Leerlingenraad kunnen vragen hoe zij denken over schoolfruit en de controle daarop 
(zodat er niet gegooid/ geklierd gaat worden met het fruit). Melvin heeft eerder aangegeven 
bij een vergadering van de leerlingenraad te willen aansluiten en Penny heeft de vorige keer 
een bijeenkomst van de leerlingenraad bijgewoond. 
Idee van schoolfruit is goed. Willen we een Jogg school worden? Dan moeten we als OR wel 
met een gedegen plan komen. 
 
Menstruatiekastje, Penny heeft gemeente (iemand van het subsidie loket, voor kleine 
initiatieven) benaderd ivm subsidie, gemeente is positief. Gemeente wil het zelfs breder 
trekken, voor alle scholen in Alkmaar. Nu doneert OR maandelijks geld om de 
menstruatiekastjes aan te vullen maar dat is niet meer voldoende. Penny houdt contact met 
gemeente 
 
Notulen OR en MR staan op de website 
 
Verandering aanpassing wetgeving ouderbijdrage is wettelijk een jaar uitgesteld 



 
Dit is dalton Patricia heeft nog geen docenten bevraagd ivm het wachten op het draaiboek. 
Er is een miscommunicatie geweest omdat het draaiboek wel is verstuurd maar dat bleek 
zonder bijlage. Inmiddels is het draaiboek terecht. 7 dec heeft Patricia overleg met de 
aspectverantwoordelijke van de daltonontwikkelgroep en zal ze met contactpersonen te 
komen. 
 
Brainstormsessie dit is dalton, nog even reageren op data penny in app. 
 

3. Korte mededelingen; uitslagen leerlingentevredenheid (zie bijlage) 
Neem het nog eens door. Hebben we vragen en zouden we iemand willen uitnodigen voor 
uitleg bij een of meerdere thema’s? Voor 25 januari reageren. 
 
Scores zijn helaas minder goed dan vorige jaar, Dalton is daar ook wel van geschrokken. 
 

4. Terugkoppeling enquête mobiel telefoonbeleid per 2024 
Gisteren in MT gesproken en vandaag met de OR 
Als dalton willen we dat ouders, leerlingen en docenten participeren bij opstellen nieuw 
beleid 
Volgende week stemt MR 
Positief effecten smartphone gebruik: sociale contacten, plezier, handige apps, 
bereikbaarheid, gevoel van ontspanning 
Negatief effecten smartphone gebruik: concentratie, sociaal welbevinden en 
verslavingseffecten  
 
Grootste score: men zit tussen 2 tot 6 uur op mobiel. 
Uit enquête blijkt dat ouders dit wel ok vinden. 
Optie van Telefoontas gebruiken (iedere leerling doet mobiel in die tas) is soms wel 5 min 
van je lestijd af 
 
Ouders vinden het goed dat de telefoon thuis bij het leer en maakwerk is. 
476 ouders hebben het ingevuld 
Personeel geeft aan voor de telefoontas te zijn en gebruik na toestemming 
 
MT heeft gekozen voor een van de 3 scenario’s, MR geeft volgende week akkoord  
 

5. Thema: Dit is Dalton 
a. welke activiteiten moeten worden ondernomen? De 5 kernwaarden, ieder heeft zich 
gecommitteerd en is daar ook verantwoordelijk voor. In januari gaan we de resultaten aan 
elkaar terugkoppelen dan is alles in concept gereed. 
 
Vanuit school altijd wat nootjes en drankjes. Onze vragen op de mail naar Patricia. 
 
Week 15 januari is onze deadline. Zo snel mogelijk krijgen wij de personen doorgespeeld. 
Jongerenrechtbank is gestopt.  
 
Generale wordt nog gepland 
 
Poster/ uitnodiging zal verstuurd worden per mail, aanmelden via OR mail. 
 
UPDATE: 



Datum Dit is Dalton is 13 maart geworden 
Taken 
1.      Inleidend praatje -> Dalton = Patricia en Carola/ OR? 
2.      Zelfstandigheid -> een presentatie door de leerlingenraad = Melvin/Dalton = Nancy 
3.      Verantwoordelijkheid -> OR Mariska/Dalton = ? 
4.      Reflectie -> een vlog/film gemaakt door een leerling(en) -> OR = Esther/ Dalton = ? 
5.      Samenwerking -> een les wiskunde -> OR = Ola / Dalton = Jade Vlaming, Ämel Garali 
6.      Effectiviteit -> de debatclub -> OR = Penny / Dalton = Dick Jan 
7.      Afsluitende stelling en speeddate? 
Jennifer cadeaus 
 
b. penningmeester en communicatie; wie doet wat? 
Voorstel Jennifer penningmeester? Omdat zij ook de bedankjes regelt. 
 
PR en de flyer? 
Aparte mail uit naar de ouders/verzorgers? 
 
Bijpraten en verdere concrete activiteit(en) vaststellen 

 

6. Rondvraag en Mededelingen 
o.a. data OR 2023-2024 (zie hieronder) kan dit? Wie sluit waar aan (Leerlingenraad/MR)? 
Laatste jaar van Rogier, Jennifer en Ilona (inmiddels al gestopt) 
Melvin kan leerlr vragen om weer zitting te nemen in de regiegroep jeugd vd gemeebte 
alkmaar. Mariska gaat eerst uitzoeken of die nog wel bestaat. 
 
Voorstel Patricia om 20 mrt etentje te doen bij vd Mey college, leerlingen runnen daar een 
restaurant. Maar dit is niet meer in Juni, vandaar de wijziging. Lijkt ons leuk en is akkoord. 20 
maart is alleen etentje en geen vergadering. Eerstvolgende vergadering zal dan pas 29 mei 
zijn.  

7. Evalueren OR overleg; hebben we goede concrete afspraken en kan iedereen zich aan de 
gemaakte afspraken/acties houden (haalbaar)? 

 

Data schooljaar 2023-2024:  

• 6 december 2023 
• 28 februari 2024 (thema-avond ouders/verzorgers ‘Dit is Dalton’) 
• 17 april 2024 → 20 maart 17.45-20.00 uur (etentje) 
• 29 mei 2024 
• 26 juni 2024  

De school is vanaf 19.15 uur open en zal om 19.30 uur weer dicht gaan (vanaf buiten). 

Mocht de school al dicht zijn, bel dan naar 06-35113687. 

 

Actielijst 
Leenbibliotheek Leenbibliotheek inrichten in school, gratis boeken 

lenen. 
Rogier  



 

Picknicktafels Wens vanuit de leerlingenraad, picknicktafels voor op 
het schoolplein. 2 offertes aanvragen. 

Rogier 
Patricia  
Mariska 

Januari 

Jeugdregiegroep Ivm eventueel subsidie aanvragen Mariska 2024 

Schoolfruit Navragen bij schoolfruit ouder Jan Arentsz. 
 

Ilona 
 

 

Menstruatiekastjes Contact gemeente is gelegd in afw. ontwikkeling 
binnen de gemeente 

Penny 2024 

Notulen MR Notulen delen op website Marcel  

Begroting ouderbijdrage Nieuwe verdeling Patricia  

Dit is Dalton Spelers vanuit school Patricia asap 

 Brainstormsessie OR  November 
 Brainstormsessie OR + docenten  Januari???? 

Leerlingenraad Aansluiten bij een vergadering o.a. vraag neerleggen  
- hoe lr denkt over schoolfruit en toezicht daarop.  
- offertes picknicktafel bespreken 
- jeugdregiegroep bespreken 

Melvin asap 

Tevredenheidsonderzoek Mbt welk onderwerp willen we iemand uitnodigen 
voor de vergadering van 29 mei en 26 juni. 

Allen 25 januari 

 


